



“不给老婆钱花算家暴”是假的——

在国外,干“得罪爱人”的事真会被警察抓

整理 / 陈决

近日,一则“11月起,在哈尔滨‘赚钱不给老婆花就算家庭暴力’”的消息在网上被热议,但随后,哈尔滨市妇联宣传部出面辟谣,表示此消息不属实。

好吧,尽管“不给老婆钱算家暴”不是真的,但在国外,“抱起孩子回娘家”要被逮捕可是真的;夫妻间打不是亲骂也不是爱,反倒要被警察叔叔带走也是真的;还有,妻子随意翻看丈夫的手机和信件,结果是会把自己“看”进监狱的……还是请各位自己看吧。



妻子“抱起孩子回娘家”:丈夫报警,飞机返航

“这日子没法过了,我要带着孩子回娘家!”

“不行!你走可以,孩子留下!”

“孩子是我的,你管得着吗?”

“砰!”妻子提着包袱抱着孩子甩门而去,留下丈夫无可奈何——这一幕,相信不少中国夫妻的吵架故事中已经无数次地上演过。不过,“孩子是我的,我爱带他去哪就去哪”这种中国人司空见惯的行为,在美国可就通行不通了。

据美国全国广播公司报道,今年9月4日,一架从美国首都华盛顿飞往中国北京的客机在起飞5个多小时后,突然接到美国联邦调查局的命令,要求其立即返航。当班机折返回到华盛顿杜勒斯国际机场后,飞机上的华裔女性刘文静(音译)被当场逮捕,随后被控以父母国际绑架罪。

为什么母亲带走自己的孩子还要被指控绑架罪?原来,这名被逮捕的女性刘文静是中国人,其丈夫威廉·鲁伊佛洛是美国人,家住美国弗吉尼亚州费尔法克斯县,两人育有一子,今年4岁。法院文件显示,两人于2013年分居并启动离婚程序,夫妇两人对孩子拥有共同监护权,但监护令明确禁止在未获得另外一方同意的情况下把孩子带出美国。

刘文静9月4日给孩子父亲鲁伊佛洛发送电子邮件说,她的外祖母病危,她要带孩子立即返回中国。鲁伊佛洛则回答,儿子不能离开美国,他可以照料孩子直到刘文静回来。但刘文静告诉鲁伊佛洛,她已经买好机票,马上就要登机。鲁伊佛洛立即赶到机场,这时飞机已经起飞,鲁伊佛洛向机场和美国

联邦调查局报案,认为刘文静违反监护权规定。联邦调查局在调阅监护令后,与航空公司联系,要求班机返航。飞机返回降落后,刘文静遭拘捕,孩子则被交还给他的父亲。

看到这,估计不少国内的女同胞要拍大腿了:带孩子见姥姥最后一面都不行,太不近人情了!更何况是自己的孩子,怎么还跟绑架扯上关系了?

其实,根据美国法律规定,在夫妇离婚案件中,凡涉及未成年子女监护权问题的,法院的监护令会对父母的监护权做出规定,而父母也必须服从这些规定。如果一方违反规定,私自将孩子带离到它地,就可能涉及到父母绑架罪。被控以父母绑架罪的人,不仅要失去孩子的监护权,而且还会被判刑入狱。

乱看伴侣信件?叫对方起床太粗鲁?监狱等着你

看到这,也许丈夫们要嘀咕了:怎么国外法律全都这么保护女性,难道男人们就不需要关怀吗?别着急,一些中国妻子常做的事,在国外也是行不通的!

比如,不少中国妻子都爱看丈夫的手机信息和邮件等等,因为她们害怕丈夫“有事瞒着自己”。而且,在她们看来,“你是我老公,你的就是我的,我的就是你的,大家好成这样,所以我看你的手机也是天经地义的啦”——但一名同样抱有这样想法的意大利妻子,却因此吃了大亏。

据意大利安莎社报道,这对居住在意大利东北部城市都灵的夫妻,妻子总是有事没事就打开丈夫的私人信箱,进行一番详细的审查。丈夫对此感到非常不满,多次要求她别再这么干了,但她置之不理,依然我行我素。结果,丈夫一怒之下将妻子告上了当地一家法庭。法庭随后就此展开调查。如果妻子罪名成立的话,她很可能被判入狱一年,或者罚款516美元。



事情闹到这一步,恐怕是这位意大利妻子始料未及的——同样想不到的还有这位用粗鲁方式叫醒丈夫的美国妻子迪安·米勒·博舍特。

因为被丈夫震天响的鼾声弄得几近崩溃,妻子博舍特便开始往丈夫身上泼水,试图将他叫醒。发现没有用后,她使用一支钢笔扎丈夫的胳膊,但是这位贪睡的丈夫竟然翻身继续鼾声大作。气急败坏的博舍特竟然举起平时锻炼身体的哑铃,毫不留情地将丈夫砸醒。丈夫醒后,发现妻子“行凶”,一怒之下报了警。

负责此案的警察圣·杰夫·什库加说,这位丈夫身上有两处钢笔造成的新伤口,没有看出被哑铃砸出的伤痕。虽然妻子博舍特一再对警方解释说,她只是希望丈夫能够换个地方睡觉,但她还是被送到附近的一所监狱进行临时关押,等待法庭的审判。她的丈夫则返回了家中。什库加说:“我猜他可能想回去再睡一会儿。”

“打”情“骂”俏?美国警察不吃这一套

中国人有句俏皮话,叫“天上下雨地上流,小两口打架不记仇。白天吃的一锅饭,晚上枕的一枕头”。所以,在国人的观念里,两夫妻打架,只要不真的涉及到人身伤害,本着“打是亲骂是爱”的原则,说起来也不是什么大不了的事。

但在美国,这一切都成了浮云。曾有人在“美国华人网”发文,说他的同学,在纽约大学读博士后的李枫,与刚从中国来探视他的妻子陈秀隽,不知为了什么,在一家超市购物的时候发生了口角。盛怒中,李枫打了陈秀隽一记耳光。

于是,一连串的故事从此发生。

陈秀隽哭着从超市跑出,李枫顿感后悔。其实,他俩的感情还是很好的,说“如胶似漆”亦不为过。这不,陈秀隽在前面跑,李枫就一边在后面喊一边追——相信这一幕如果放在中国街头,路人看着,笑一笑也就过了。

可美国人偏爱管了这号闲事。看到女人在前面边哭边跑,男人在后面边喊边追,似有追打之态,

于是,便有人当即报警。不到两分钟,两名全副武装的巡警便飞速赶到,当即将正在追赶妻子的李枫摁倒在地,上了手铐。

陈秀隽大惊失色,返过头来保护丈夫,反复向警察解释,说李枫是她的丈夫,要警察别管闲事。李枫也向警察解释说,她是我妻子。可警察说,这有什么区别吗?

于是,李枫被抓到了警局,那位过路的报警人作为目击证人,作了笔录,李枫打人罪名成立——尽管陈秀隽青伤红伤均无,但他仍被刑事拘留了。

丈夫入狱,现在轮到陈秀隽后悔得以泪洗面了。她要求与丈夫一起坐牢,未获批准。不得已,两公婆洒泪惜别。

李枫被关了三天,他也悔恨不已。此时的李枫正在申请绿卡,尚未就业,一条不良记录,能让他断送大好前程,让人如何能不如坐针毡?

三天后,警方通知陈秀隽,李枫可以保释。被保释时,警方郑重告知李枫,出狱后必须与妻子陈秀隽保持300米以上的直径距离,

否则会被认为仍有暴力侵犯倾向,会再次被逮捕入狱,并不得保释。于是,李枫不但不能回家与妻子团聚,过异性相吸的男女生活,就是想跟妻子说句话,都得隔着一条长300米以上的街道喊话。就像生活在黄土高原上的陕北人,隔着山唱《信天游》:“见面容易,说话话儿难”。

后来,由于检察机关认为李枫打人罪名成立,他还被提起公诉。在法庭上,作为证人的妻子陈秀隽坚决否认李枫曾打过她,仅仅是她脸上落了一只蚊子,丈夫为她拍打蚊子而已,至于丈夫在街上追她,是因为丈夫的手心上确有一只刚被打死的、带血的蚊子,他要证明给她看。

此事让那位好心的、英雄救美的目击证人恼怒不已,你们中国人怎么样?

事态平息后,李枫逢人便讲:在美国,你千万别打老婆,老婆打不得。听者皆大笑:在美国,除了你,谁打老婆?而看了这个故事的中国夫妻们,你们还会想“打是亲,骂是爱”吗?

链接 >>

美国:立法管“闲事”

在中国人看来,小两口怎么相处,这完全是人家的家事,只要不过分,外人没什么好说的。但向来爱管“闲事”的美国人可不吃这一套,这不,他们都直接立法来干涉人家的“家务事”啦!

美国爱达荷州的一条法律条文称,男人如果给他的情人送一盒巧克力糖的话,那么这盒糖的重量绝不能低于50磅,否则情人有权上告。此外,情人间连续接吻的时间不能超过5分钟,否则将面临处罚。

密歇根州底特律市的法律则规定,夫妻俩禁止在小汽车内做爱,除非这辆小汽车停靠在自家

的车库里。此外密歇根法律规定,妻子如果没有获得丈夫允许,将不能剪掉自己的头发。蒙大拿州法律则规定妻子不经允许偷看丈夫的信件属于重罪,哪怕她看的是其他女人写给丈夫的情书。

路易斯安那州法律禁止夫妇俩到商店购买大床时,两人一起躺在床上“测试床的柔软度”。俄勒冈州法律规定夫妇做爱时丈夫嘴里不能骂骂咧咧,或诅咒某人,否则妻子有权上告。在明尼苏达州的亚历山大市,如果丈夫的嘴里有大蒜、洋葱或沙丁鱼味道的话,该市法律允许妻子拒绝与丈夫做爱。

谈资 >>

包裹没送到,因为“熊出没”

快递小哥没有按时把包裹投递到你手中,他给出什么样的理由,你能接受呢?据英国《镜报》9月25日报道,加拿大不列颠哥伦比亚省的一位网友称,邮递员因自家门口有熊而未能成功投递包裹,他对此表示理解。

据悉,当地时间9月24日,这名邮递员按时到达了该网友的住址,却发现有人“已领先一步,而这个在邮箱边等候多时的

庞然大物竟然是一只熊,并且它并没有表现出要离开的样子。于是,受到惊吓的邮递员匆匆留下一张纸条“门口有熊”,便转身逃开,未能成功投递包裹。

该网友称,自己在家门口的街道上发现了纸条。加拿大邮政公司承诺将要对此事展开调查时,该网友阻止了这一举动,称自己对这次服务很满意,并且邮递员的冷静给他留下了深刻的印象。

印度网恋增多:火了“婚前侦探”

为了避免儿女所识非人,现在很多印度家庭举办婚礼前流行聘请“婚前侦探”。这些侦探提供调查过往婚恋史、收入和家族历史等服务,以便让人摸清新郎或准新娘的底细。

53岁的塔拉里卡·拉里里于1994年入行,她的侦探所通常一个案子要价500美元。“婚前侦探业务在印度走俏的一个重要原因是越来越多印度人通过互联网认

识结婚对象。”拉里里说,“过去人们通过人际网络介绍男女认识,大家知根知底。现在,人们在网结识陌生人,而对方完全有可能营造一个虚假的身份”。

拉里里记得其侦探所接待过一个客户,是德里一名有钱的实业家,要求调查女儿的男朋友是否可靠。据称,这位男朋友衣着时尚,豪车代步,约会地点通常都在高档咖啡厅。但是,拉里里的团队经过

调查发现,此人是职业骗子,伪造住址,还租豪车来糊弄女孩子。

拉里里表示,当年从事婚前侦探的女性屈指可数,而现在,这已经成为深受印度女性欢迎的工作。拉里里也说,需要婚前侦探业务的客户以女性居多,她们也更喜欢雇佣同性别的侦探。而女性是主要客户的原因之一,在于印度人嫁女儿时往往会准备丰厚的嫁妆,这容易使一些人产生邪念。